

**ИЗ ПИСЕМ  
В РЕДАКЦИЮ**

**КОГДА ЖЕ БУДЕТ СВЕТ?**

На складе № 1 автотранспортной конторы часто приходится работать ночью.

А кругом темнота, только где-то далеко внутри склада мерцает огонек фонаря. Люди, мало различая друг друга, черными силуэтами тихо прорываются от разгружаемого вагона и скрываются внутри склада.

Спрашивается, какая же производительность труда может быть в таких условиях, и почему дирекция автотранспортной конторы не заботится о проведении электросвета на склад?

Полянский.

**ПОЧЕМУ НЕ РАЗОБРАН АРХИВ?**

В райкоме комсомола имеется архив дел с 1919 года, он находится в беспорядке. Обком ВЛКСМ несколько раз предлагал приступить к приведению архива в порядок. Но прошло более четырех месяцев с момента получения директивы, а архив еще до сих пор не начали разбирать.

Интересно, когда же, наконец, райком и горком ВЛКСМ приступят к приведению ценных архивных материалов в порядок.

Я. К.

**ИО СЛЕДАМ ПИСЕМ**

Пионеры школы № 11 написали в редакцию, что им была назначена встреча с комсомольцами сельскохозяйственного техникума. Комитет комсомола техникума отнесся к этому по-бюрократически: явилось в школу только три комсомольца и те с большим задержанием.

Партийно техникума сообщило нам, что заметка подтвердила. Оно указало комитету ВЛКСМ на несерьезное отношение к встрече пионеров и предложило не допускать подобных фактов в дальнейшем.

В. Гладков.

**КУРСЫ УЧЕТЧИКОВ**

На днях в Курганской МТС 13 человек закончили семидневные курсы учетчиков в тракторных отрядах. Курсанты изучили вопросы учета работы трактористов, экономии горючего, материалов, а также познакомились с решениями XVIII Всесоюзной партийной конференции.

А. Третьяков.

**ТЕХНИЧЕСКАЯ УЧЕБА**

В промысловой артели "Универсал" с 1 февраля организована техническая учеба всех производственных рабочих. Мастера парикмахеры и фотографы хорошо усваивают темы занятий, повышают свой технический и культурный уровень.

И. Новгородов.

**Бюджет завкома**

Бюджет социального страхования фабрично-заводского комитета машиностроительного завода за 1940 год в расходной части составил 84300 рублей.

Оддельные статьи расхода сметы соцстраха свидетельствуют о неуклонном улучшении практики социального страхования.

В 1939 году пособий на кормление и на приобретение предметов ухода за новорожденными было выдано 3500 рублей, а в 1940 году эта сумма возросла уже до 5300 рублей. Это говорит о заботе партии и правительства о материнстве и младенчестве.

На внешкольное обслуживание детей в 1940 году завком израсходовал полторы тысячи рублей, а за предыдущий год по этой статье расходов произведено не было, равно как и на диетическое лечебное пи-

**НА СТРЕЛЬБИЩЕ**

В выходной день на стрельбище Осоавиахима было многолюдно. На линии огня несколько рослых юношей, они приготовились к стрельбе и терпеливо ожидают команды.

— Огонь! — раздается команда дежурного по стрельбищу. Произвучало несколько выстрелов.

У мишени студенты колхозного сельскохозяйственного техникума тт. Антропов, Иванов, Чистяков и другие доказывают, что стрелковое упражнение им выполнено на отлично.

В этот день из 39 студентов колхозного сельскохозяйственного техникума выполнили упражнения с оценкой хорошо и отлично 37 человек. А всего за последние дни на стрельбище Осоавиахима сделаны нормы на значок «Ворошиловский стрелок» второй ступени 89 человек.

Г. Максимов.

**МОЛОДЕЖНО-КОМСОМОЛЬСКИЙ ВЕЧЕР**

29 марта в клубе имени Карла Маркса состоялся комсомольско-молодежный вечер Курганского узла, посвященный гимнастическим комсомольским соревнованиям. Собравшиеся были озна- комлены с постановлением по-литотдела Южно-Уральской железной дороги и дорпрофсоюза об итогах третьего профсоюзного имени 23 годовщины Красной армии кросса.

За хорошее проведение кросса инструктору общества "Локомотив" ст. Курган тов. Кабанову, физоргу вагонного участка тов. Лаптеву и патрике течнической школы, руководимой тов. Кремлевым, объявлена благодарность.

На вечере председатель военно-физкультурной комиссии при политотделе тов. Павлов сле- дил доклад о значении гимнастических соревнований.

После этого для молодежи были организованы показ комплекса ГТО вольных гимнастических упражнений и выступление само-деятельности.

На вечере была выпущена газета "Комсомольское жито" и радио-буллетен, посвященный гимнастическим соревнованиям. Присутствовало на вечере 400 человек.

А. Басман.

**БЛАГОДАРНОСТЬ СТАЛИНУ**

Нашу семью постигло большое несчастье, умер глава семьи Поликарп Дмитриевич Скоробогатов. Через органы государственного страхования я получила поддержку — 2000 рублей. За это горячо благодарю советское правительство и лично товарища Сталина за отеческую заботу о нас.

А. Злодеева.

**УЧЕБА ДОМОХОЗЯЕК**

Домохозяйки, проживающие по улице Гоголевской № 5 и 7, А. П. Уфимцева и Е. П. Крючкова по-вседневно занимаются самообразованием при помощи учителя. В подарок 1 мая тт. Уфимцева и Крючкова обязались закончить учебу по программе малограмматных.

Д. Богданов.

**ВЫБОРЫ В ПРОМЫСЛОВОЙ АРТЕЛИ**

Члены промысловой артели "Красный Октябрь" 26 марта собрались в красном уголке, чтобы обсудить работу правления своей артели и провести выборы нового состава правления. Присутствовало 80 процентов членов артели с правом решающего голоса.

С отчетным докладом о работе артели выступил тов. Белан. В артели имеется много недостатков. Одним из таких недостатков является то, что выполнение производственной программы истекшего года было сорвано. Неважно работает артель и в текущем году. В приложениях выступала 10 человек. Они подвергли резкой критике недостатки в работе правления артели.

В целом работа промысловой артели признана удовлетворительной. В новый состав правления избрано 5 человек, среди них лучшие стахановцы Зырянов, Худяков, Комкин. Председателем правления избран тов. Белан. Избран состав ревизионной комиссии.

В. Востоков.

**НА 200 РУБЛЕЙ НОВЫХ КНИГ**

Падеринская сельская библиотека приобрела новых книг на 200 рублей.

Среди приобретенных: документы гражданской войны, том 1, биография тт. Ленина и Куйбышева, историко-революционные календари на 1941 год, художественная и детская литература, лозунги к соревнованиям по гимнастике и др.

Н. Кошелев.

**КУЛЬТУРНАЯ ТОРГОВЛЯ**

В хлебный магазин Челябинска № 23 приятно зайти: здесь чисто, светло и уютно.

Заведующая магазином А. Букинская внимательно относится к запросам покупателей и быстро их удовлетворяет.

Н. Барсуков.

**ИЗ ПИСЕМ  
В РЕДАКЦИЮ**

**НЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ**

К посевной надо культурно оборудовать полевые станы, чтобы колхозники после трудового дня могли почитать книги, газеты, послушать радио. Но во многих колхозах района радиостанции не работают. Нет аккумуляторов, которые должны поставлять райпотребсоюз. В райпотребсоюзе аккумуляторы были получены, но вместо передачи их колхозным радиостанциям председатель райпотребсоюза попытался передать их на хозяйственные нужды, т. е. использовать для автомашин.

К. Ш.

**Из зала суда**

**ПОКРОВИТЕЛЬ ПРОГУЛЬЩИКОВ И САМОСНАБЖЕНЦЕВ**

Ленский, Арефьев и другие работники райпромкомбината нарушили трудовую дисциплину — в рабочее время занимались выпивкой, а зав. производством Честерев занимался самоснабжением. Но бывший директор промкомбината Артемов не привлекал их к ответственности. Да и сам он частенько «зализал в государственный карман». Для собственной коровы он взял в комбинате два воза сена, 168 килограммов отходов, дубовый буфет, стоимостью 500 рублей, взял себе за 150 рублей и т. д.

За все эти проделки на-днях Артемов был посанжен на скамью подсудимых. Народный суд 1 участка приговорил его в двум годам лишения свободы.

Ф. Шавликов.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

2 апреля 1941 года, в 7 часов вечера, в парткабинете для секретарей первичных партийных организаций, директиров председателей промысловых артелей читается лекция на тему: «Основные принципы планирования народного хозяйства СССР». Лектор тов. Воробьев. Вход свободный.

Отв. редактор В. Журавлев.

**Кинотеатр „ПРОГРЕСС“**

2 апреля и ежедневно демонстрируется новый звуковой художественный фильм

**„МАКАР НЕЧАЙ“**

Фильм рассказывает, как на практике молодая наука доказала, что человек может преодолеть природу.

Начало сеансов: 4 час. 30 мин., в 7 час., в 8 час. 30 мин., в 10 часов вечера.

Касса открыта с 2½ часов. Продажа билетов на все дни

Дирекция.

**Драмтеатр им. В. И. Ленина**

2 и 3 апреля А. Н. Островский. Премьера

**Л Е С**

Комедия в 5 действиях. Режиссер И. П. Моргулов. Художник И. М. Криницын. Начало в 8 час. 30 мин.

Дирекция.